



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 45. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. november 10., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete tisztelettel meghívja
a város lakosságát

a 2017. évi közmeghallgatásra

IDEJE: 2017. november 30. (csütörtök)
17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ
nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhatott az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre 2017. november 29-e, 16.00 óráig.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Megalakult a Sarkadi Települési Értéktár Bizottság

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság felhívása!

Megalakult a Sarkadi Települési Értéktár Bizottság, várjuk az sarkadi lakosok javaslatait! A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság az alábbi felhívás közzétételével kéri az sarkadi polgárokat, civil és társadalmi szervezeteket, intézményeket, hogy lakókörnyezetükben a települési értéktárba felvételre érdemes nemzeti értékeket gyűjtsék össze, és javaslataikat terjeszték a bizottság elé.

A bizottság örömmel fogad minden ötletet, elképzelést, és köszönettel fogadja sarkadi lakosság támogató együttműködését.

A Sarkadi Települési Értéktár Bizottság munkáját a 2017. szeptember 29-től hatályos magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény alapján végzi, melynek fő célja a magyar nemzeti értékek, és ezen belül a hungarikumok összegyűjtése, védelme, támogatása és megismertetése, ezzel is erősítve a nemzeti tudatot és gazdaságot. A törvény elfogadásával párhuzamosan országos, megyei és helyi szinten is szerveződik az a

feltáró munka, amely a magyar értékek gyűjtését, megőrzését szolgálja. A települési értéktárak – így a Sarkadi Értéktár is – a nemzeti értékpiramis első lépcsőfokát alkotják. Az Sarkadi Értéktár a város területén fellelhető nemzeti értékeket tartalmazó gyűjtemény lesz. A város közigazgatási területén fellelhető, illetve az itt létrehozott helyi érték felvételét a Sarkadi Értéktárba bárki írásban kezdeményezheti a letölthető adatlap kitöltésével, aláírásával és visszaküldésével.

A javaslatot postai úton vagy személyesen is be lehet nyújtani az Sarkadi Polgármesteri Hivatalba dr. Mokán István polgármester részére, (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) illetve a városi titkárság e-mail címre (titkarsag@sarkad.hu). A benyújtáshoz szükséges letölthető nyomtatványt 2017. november 6-tól letölthetik Sarkad város honlapján (www.sarkad.hu), illetve igényelhetik a Városi Könyvtár-
(folytatás a 2. oldalon)

Kétszázmillió forintból körforgalmi csomópont épül a Gyulai út és az Anti út kereszteződésében

Városfejlesztési programjaink bemutatása (XI. rész)

Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaink!

A Sarkad Város Hetilap elmúlt év novemberében megjelent közmeghallgatási különszámában már hírt adtunk arról, hogy az önkormányzati választásokat követő céltudatos, kitartó munkavégzés eredményeként a 2016-os esztendőben a közel három évtizedes önkormányzatiság időszakában eddig még soha nem látott nagyságrendű, 6 milliárd forint értékű meghaladó beruházást, fejlesztést eredményező projektcsomagot nyújtottunk be a meghirdetett pályázati kiírásokra, mely projektek rendkívül látványos fejlődést fognak eredményezni városunkban az előttünk álló két esztendőben.

Ezen fejlesztési programokat hetilapunk hasábjain keresztül is bemutatjuk az elkövetkező hetekben-hónapokban, annak érdekében, hogy városunk lakossága pontosan megismerhesse a szeretett városunk nagymértékű fejlődését eredményező beruházások részleteit, a mi közös sikereinket.

A 2014-ben megválasztott új városvezetés kiemelt célkitűzésésként fogalmazta meg a település közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezen belül az önkormányzat által fenntartott út- és kerékpárút hálózat, valamint a közlekedés komfortját növelő parkoló és gyalogos járdák folyamatos fejlesztését, rekonstrukcióját.

Ezen célkitűzés mentén a 2015-ös esztendőben a szennyvízcsatorna építési programhoz kapcsolódóan városunk közel harminc utcájára kapott teljes szélességben és hosszúságban új aszfaltburkolatot, valamint újraaszfaltozásra került a Bartók Béla Művelődési Központ parkolója, új bekötőt épült a cukorgyári vasútállomáshoz, illetve megújult az állomáshoz vezető járda is. Az önkormányzati utak fejlesztése során aszfaltburkolatot kapott az „Eden” Gyermek- és Ifjúsági Táborhoz vezető út a Bihar utca felől, míg a Gyulai út irányából új utalapot és járdát kapott kiépítésre a tábor irányába. 5,5 millió forintból újraaszfaltozásra került a Nagy Kálmán utca egy igen jelentős szakasza a Szegfű és a Lehel utcák között, to-



vábbá aszfalt útburkolatot kapott egy fontos közlekedőút a Körösháti Temetőben. A választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapból is jelentős forrást fordítottunk járdák építésére és felújítására, valamint az önkormányzati utak aszfaltozásra, így újraaszfaltozásra került a Szondy utca teljes és az Ag utca egy igen rossz állapotban lévő szakasza, továbbá befejeződött a „Vászonhíd” útfelületének rendbetétele is, mivel új aszfaltreteget kapott a Gyepeken átívelő híd és a Veress Sándor utca közötti útszakasz. A közlekedésbiztonság fontosságát szem előtt tartva a Gyulai úton a Damjanich által fenntartott út- és kerékpárút hálózat, valamint a közlekedés komfortját növelő parkoló és gyalogos járdák folyamatos fejlesztését, rekonstrukcióját.

2016-ban az önkormányzatiság eddigi közel három évtizedének legnagyobb út-alap rekonstrukciós prog-

ramját valósította meg a képviselő-testület, így mintegy negyven sarkadi utcában újult meg az utalapot. A megújuló utalapotokhoz a Városgazdálkodási Iroda külső telephelyén 550 m³ betontörzselék letörése történt meg, továbbá nagyon fontos hozadéka az elmúlt esztendőben megvalósított programnak, hogy felszámolásra kerültek a Kinizsi Sporttelep mögött több évtizede éktelenkedő tájsebek, a balesetveszélyes úszómedencék is. A medencék betonanyagának letörésével újabb 1.100 m³ alapanyag keletkezett. A gyalogosok és a gyermekek közlekedésbiztonságának növelése érdekében 2016-ban is folytatódott a forgalomcsillapítók, úgynevezett fekvőrendőrök telepítése a Nagy Kálmán, a Széchenyi, a Tánácsics és a Zrínyi utcákban. A választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapnak, a közmunkaprogramnak és az egyéb beszerzéseknek köszönhetően 2016-ban is jelentős forrást fordítottunk járdák építésére és felújítására, emellett nőtt a térkövel kirakott, esztétikus járdák hossza például az Anti úton, a Kossuth utcán és a Bem utcában, illetve a cukorgyári vasútállomás peronja is megújult. A gépkocsival közlekedőket szolgálva tovább gyarapodott a parkoló száma, elkészült egy újabb parkoló a Teleki ABC-nél, valamint a Dessewffy utcán, az újteleki református templom mellett. Emellett a Magyar Közút NZrt. újrafestette az útburkolati jeleket a városunkon áthaladó főutakon, ezzel is hozzájárulva a közlekedés

biztonságának növeléséhez. Az idei esztendőben sem tétlenkedett közlekedésfejlesztés terén a városvezetés, mivel egy a Belügyminisztérium által támogatott pályázat mentén az önkormányzatiság időszakának eddigi legnagyobb járdaépítési programját tudtuk elindítani városunkban 2017. márciusában. A Belügyminisztérium 23 millió forintos támogatását a képviselő-testület 4 millió forintos önerővel egészítette ki, így összességében 27 millió forintos kivitelezési költséggel valósult meg a beruházás. A projekt keretében egyrészt új, térkő burkolatú járda épült a Kossuth utcán, a Bihar utca és Stefánia utca közötti szakaszon, valamint teljesen megújultak a Templom tér járdái, ahol városunk legértékesebb épített öröksége, az egyedülálló, kilenc tornyú belvárosi református templom található. Új, térkő burkolatú járda épült a Járás Hivatal Szent István téri épületétől egészen az Árpád fejedelem téri lámpás kereszteződésig, a valamikori „Pelikán” étteremig, ahol ma pékség működik, továbbá új járdát épült a Szent István téri és az Árpád fejedelem téri római katolikus templomtól egészen a Szalontai útig. Az új, térkő járda „bekanyarodik” a Hajdú utcára is, ami a TESCO áruházig került kiépítésre. A program keretében összesen 818 méter hosszúságban építettünk új, szegéllyel ellátott térkőves járdát, melynek mentén a szükséges 239 méteres szakaszon megvalósult a csapadékvíz elvezető rendszer felújítása is padkafolyó-
(folytatás a 2. oldalon)

Kétszázmillió forintból körforgalmi...

(folytatás az 1. oldalról)

ka elemekből. A beruházás megvalósításával párhuzamosan önkormányzati forrásból a Kossuth utcai szakaszon megújult a csapadékvíz elvezető rendszer is, mivel a Városgazdálkodási Iroda kivitelezésében befejeződött a zárt csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése a Bihar utca és a Stefánia utca között, s ezáltal jelentősen javítottuk az érintett szakaszon működő kereskedelmi egységek előtti parkolási és kerékpár tárolási feltételeket is.

2017-ben a fenti járdaépítési program mellett - az áprilisban választókerületenként megtartott lakossági fórumokon megfogalmazott kérések figyelembe vételével - a választókerületek fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapból is számos utcában fejlesztettük a járdákat és természetesen folyamatosan gondoskodunk az önkormányzati útalapok karbantartásáról is. Emellett a képviselő-testület ebben az esztendőben két ütemben 2,5 millió, illetve 3 forintot biztosított a városban meglévő kerékpárutak aszfaltburkolatának felújítására, mely munkálatokra áprilisban, valamint októberben került sor. Ennek keretében a Vasút utcai, a Gyulai úti, az Anti úti, az Ady Endre utcai, a Szalontai utcai és a Kossuth utcai kerékpárutak összességében mintegy 600 m² területű szakaszon kaptak új aszfaltburkolatot. A városvezetés több alkalommal megfogalmazott kérése mentén idén nyáron a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága is jelentős útfejlesztést hajtott végre a Sarkadról Gyula irányába vezető állami úton, melynek keretében két szakaszon, összesen 1.800 méteres hosszúságban és 6 méteres szélességben került felmarrásra az út korábbi koporétege és kapott 5-10 cm közötti új aszfalt koporéteget az út. A beruházás keretében 1.033 tonna aszfaltot építettek be, az érintett útszakaszon megújult az útpadka és megtörtént az útburkolati jelek felfestése is.

Természetesen a városvezetés továbbra is elkötelezett a város lakosságának biztonságát és komfortérzetét növelő közlekedésfejlesztési programok folytatása iránt, melynek megvalósítása érdekében pályázatot nyújtottunk be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 3.1.1-15 pályázati felhívására a fenntartható települési közlekedésfejlesztést célozva. A benyújtott pályázat eredményeként a napokban mintegy 150 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100%-osan pályázati forrásból valósul meg. A beruházás keretében 340 m hosszú, térkö burkolatú, egyesített gyalog- és kerékpárút létesítésül a Kossuth utca páratlan oldalán a Stefánia utca és az Árpád fejedelem tér között, a Polgármesteri Hivataltól a volt „Pelikán” étteremig. Épül három új gyalogos átkelőhely (a város újteleki részén a Gyulai úton, a Kossuth utcán, valamint az Árpád fejedelem tér és a Veress Ferenc utca kereszteződésében a Sarkadi Járási Hivatal és a Római Katolikus Templom épületei között) térkö burkolatú csatlakozással, valamint parkolók létesülnek a Gyulai úti általános iskolánál (7 db), a Kossuth utcán a Nagy Imre utca és Árpád fejedelem tér közötti szakaszon (10 db) és a polgármesteri hivatal szomszédságában (36 db személygépkocsi, 2 db kisbusz és 6 db motorparkoló). Emellett fedett, térkö burkolatú kerékpártároló épül a Gyulai úton a Damjanich utcai csatlakozásnál (48 db kerékpár elhelyezésére alkalmas), a Gyulai úton az Eden-tónál (20 db kerékpár elhelyezésére alkalmas) és a Polgármesteri Hivatal mellett (18 db kerékpár elhelyezésére alkalmas), illetve kerékpáros pihenőhelyek kerülnek kialakításra a Gyulai úti és a Sarkadkeresztúri úti kerékpárút mellett, 13x12 m-es alapterületen, fedett esőbeállóval, ivókúttal, kerékpártárolókkal. A projekt megvalósítása a napokban veszi kezdetét az engedélyes szintű tervek elkészítésével, majd ezt követi a közbeszerzési eljárás lefolytatása, így jövő tavasszal elindulhatnak és egy esztendőn belül be is fejezódhetnek a kivitelezési munkálatok.

A fentiekben bemutatott projekt mellett a városvezetés érdekérvényesítésének köszönhetően támogató pályázati döntés született arról is, hogy egy 200 millió forintos kivitelezési költségű beruházás keretében körforgalmi csomópont épül az állami tulajdonban lévő Anti út és Gyulai út balesetveszélyes kereszteződésében. A Nemzetgazdasági Minisztérium a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a TOP-1.3.1-15 jelű, gazdaságfejlesztést és a

munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés tárgyú felhívást tett közzé, melyre az állami tulajdonú utak kezelőjeként a Magyar Közút N.Zrt. - a városvezetés által előkészített, sikeres járási forráslehatárolás mentén - eredményesen pályázott az elmúlt év áprilisában. A 2016. szeptember közepén megkötött támogatási szerződés alapján a körforgalmi csomópont kiviteli tervdokumentációjának tervezésére vonatkozó szerződés 2017. áprilisában került aláírásra a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott tervezőkkel. Az elkészült tervdokumentációt a Magyar Közút N.Zrt. 2017. augusztus közepén jóváhagyta, így kiírásra került a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás, melynél az ajánlattevői határidő a napokban jár le és 2018. tavaszán megkezdődhetnek a körforgalmi csomópont építési munkálatok.

A beavatkozás a 4219 j. Furta-Gyula összekötő út 54+191 km szelvényének (Gyulai út, Kossuth utca) és a 42151 j. Sarkad bekötő út (Anti út) csomópontjának körforgalomra fejlesztését tartalmazza. A település fejlesztési stratégiájának részeként a tervezési feladat része volt negyedik ághént a Körösháti utca csomópontba integrálása is. A jelenleg meglévő három forgalmi irány körforgalomba vezetése a vonatkozó előírások és a negyedik ág csatlakozásának biztosítása végett némi korrekciót tesz szükségessé. A beépítettség és a sűrű közművesítés miatt rendelkezésre álló korlátozott hely a tő felőli oldalon támfalas megoldást igényel. A tervezők a növénytelepítési szakággal szorosan együttműködve egy beültethető, ún. zöld támfal építést irányoztak elő, mely a tő felől esztétikus megjelenést nyújt. A növénytelepítési terv része a támfal előtti sétáló út kialakítása, a rézsűk fedése cseréjével, a fásítás (fapótlás), valamint a meglévő parkbutorok áthelyezése. A körforgalom két ágán kerékpáros és gyalogos átvezetés teszi lehetővé a biztonságos közlekedést. A tő megközelítését gyalogos rámpa biztosítja majd. Fontos szempont volt még a jelenlegi parkolási rend és a parkolók számának, valamint a környező kiszolgáló ingatlanok csatlakozásainak megtartása. Áttervezésre került a vízvezetési rendszer, valamint a közvilágítás is módosul. A tő mellett található, lábakon álló szolgáltató épület és a vízcsatlakozás is áthelyezésre kerül.

A tervezett csomópont főbb paraméterei:

- körforgalom (csomóponti ágak száma 4 db, körpálya sávok száma 1 db, körpálya szélessége 6 m, körpálya hossza 60 m, belső átmérő 13 m, ebből a járható gyűrű (2x) 2 m),
- zöld támfal (hossza 12 m, magassága 1,7 m),
- csomóponti ágak (új koporéteget épül 134 m hosszban, új teljes burkolatszerkezet épül 210 m hosszban),
- járdák, kerékpárutak (újonnan épülő járdaszakaszok hossza 50 m, újonnan épülő kerékpárutak hossza 55 m, járda- és kerékpárút felújítások hossza 20 m).

A körforgalom közepén elhelyezkedő forgalomtól elzárt területre az önkormányzat saját forrásból és felajánlásra kerülő vállalkozói, lakossági támogatásokból egy esztétikus, diszkvilitással ellátott szökőkút megvalósítását tervezi, amely nagyon szép színfoltja lesz települé-

süknek.

További fejlesztésként szintén saját forrásból megtervezettük az Iskola utca Gyulai út felőli végén az út jobb oldalán négy, bal oldalán pedig hat, összesen 10 térkö burkolatú parkoló kialakítását is, melyek kivitelezését még ebben az esztendőben elindítjuk az érintett területen működő üzleti vállalkozások tulajdonosaival együttműködésben. Emellett tovább folytatjuk a városban meglévő kerékpárutak - pályázati felhívások által egyelőre nem támogatott - aszfaltburkolatának felújítását is. Mivel a már meglévő kerékpárutak felújítását a határon átnyúló együttműködési programok sem engedélyezik jelenleg, azaz csak és kizárólag új kerékpárutak építésére van lehetőség, így ezen programban pedig az Eden tavak menti (Kossuth utca - Körös utca - Bihar utca - Hargita sétány - Gyulai út), valamint a cipzárgyártó és a kendergyári lakásoktól az ökörményi szabadstrandig terjedő kerékpárútszakaszok megépítésére nyújtottunk be pályázatot szeptember végén. Egy későbbiekben részletesen bemutatásra kerülő, napokban támogatást nyert városrehabilitációs projekt keretében a következő esztendőben aszfaltburkolatú utat építünk a Mátyás utca Bihar és Széles utcák közötti szakaszán, illetve pályázati támogatás esetén tervezzük további utcák szilárdburkolatú utépítését, valamint teljes szélességben történő újraszfaltozását is.

Mind a már megvalósított, mind pedig a kivitelezés előtt álló, fentiekben bemutatott beruházások eredményeként jelentősen javul a városunk közlekedési infrastruktúrája, a lakosság közlekedési komfortja és biztonságos, s természetesen tovább épül-szépül a település.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István

polgármester

2017 - 2019. évi városfejlesztési programjainkat bemutató cikksorozatunk:

- I. Tanuszoda létesítése 400 millió Ft
- II. Ovi-sport pálya építése a Vasút utcai óvoda udvarán 10 millió Ft
- III. Belterületi járdaépítési program 27 millió Ft
- IV. Közétközvetési Intézmény fejlesztése, diétás konyha kialakítása 42 millió Ft
- V. Középszkola energetikai korszerűsítése 250 millió Ft
- VI. Központi Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése, orvostechnikai eszközbeszerzése 60 millió Ft
- VII. Az öko- és aktív turisztika komplex fejlesztése 171 millió Ft
- VIII. A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok megvalósítása 80 millió Ft
- IX. A Sarkadi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése, városi tornacsarnok építése 814 millió Ft
- X. Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 150 millió Ft
- XI. Körforgalmi csomópont építése 200 millió Ft (folytatjuk...)

„...szeretnénk a sarkadiak összefogását és támogatását kérni...”

„Tégy meg minden jót, ami tőled telik, Amilyen eszközzel csak tudod, Amilyen módon csak tudod, Ahol csak tudod, Akivel csak tudod, Ameddig csak tudod.”
(John Wesley)

Kedves Sarkadiak,
Együttérzők, Barátaink!



Az elmúlt időszakban Sarkad város lakossága jelesre vizsgázott emberségből, együttérzésből, önzetlenségéből és összetartásból, amikor mindenki saját anyagi lehetőségeinek keretei között, de mégis egy emberként segített adományaival több olyan beteg fiatal embertársunkon is, akik a gyógyulásukat köszönhetik a sarkadiak összefogásának. Most ismét erre a példaértékű összefogásra szólít bennünket az élet!

Az idén július 1-jén igen súlyos betegséggel, úgynevezett Apert-szindrómával született egy sarkadi kisbaba, Vig Léná, aki a születése után rögtön a gyermekorháza került, ugyanis betegsége a csontozatában jelentős eltéréseket okoz, végtagjai rövidebbek, újpercei hiányosak, csökevényesek, koponyája deformálódott.

Lénus kezeléséhez számos műtetre van szükség, így az alig négy hónapos kislány már a szegedi és a debreceni gyermekorvosok is megfordult, ahol sorra jegyzik elő a létfontosságú műtétekre. Szegeden a kezeit fogják műteni, ahol közben a diagnózist is megerősítették: új mutáció és Apert-szindróma. Mivel Szegeden a kis fejét nem tudják megműteni, ezért a koponya deformitáskapcsán a debreceni klinikára kellett menni, ahol elő is jegyezték az első koponyaműtétet november 15-ére. Léná agyának fejlődéséhez a debreceni sebészeknek meg kell nyitniuk a koponyacsontot, majd ezt a műtétet később újra meg kell ismételték. A koponyaműtétet követően következik az első kézműtét Szegeden, ahol 2018. februárjában Lénus bal kezecskéjét kezdik el helyreállítani az összenőtt ujjak szétválasztásával. Mindeközben folyamatosak az orvosi kontrollok, konzultációk, mivel még nem tudható, hogy a betegség hogyan érinti Léná látását és hallását. Az orvosi konzultációk mellett folyamatosan tornára is járnak Békéscsábra, hogy azzal is segítsék a gyermek fejlődését. Bár a kicsi lány születése

előtt a sarkadi cipzárgyárban dolgozó Sós Gabriella és az egyik építőipari vállalkozásnál alkalmazott Vig Zsolt - akik szülőként nagyon várták Lénus érkezését - nyár óta nagyon keményen küzdenek és minden tőlük telhetőt megtesznek a kis Léná gyógyulásáért, a gyógyulás érdekében folytatott eddigi küzdelem, valamint a Szegedre, Debrecenbe és Békéscsábra történő utazási szükséglet már felemészítette a család anyagi lehetőségeit és a további kezelési folyamatok is igen költségesek. Ezért szeretnénk a sarkadiak összefogását és támogatását kérni.

A Léná gyógyulása érdekében szervezett adománygyűjtéssel járó teendőket a család kérésére dr. Mokán István polgármester vállalta fel, aki Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének novemberi ülésére elő fogja terjeszteni a kislány gyógykezelésének önkormányzati támogatását. A gyógyuláshoz vezető út sikeréhez azonban ismételt nagy szükség van a sarkadiak önzetlen összefogására és példaértékű támogatására is. **Amennyiben módjában áll, kérjük – anyagi lehetőségeinek keretei között – az OTP Bank NyRt-nél vezetett, Szabó Adam nevére szóló, 11773339-01214880-00000000 számú bankszámlára történő átutalással vagy befizetéssel – a közlemény rovatban a Vig Léná név feltüntetésével – segítsen a sarkadi kicsi lányunk.**

Továbbá 2017. december 1-jén (pénteken) 18.00 órai kezdettel Jótékonsági Bál kerül megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központban, melyen való megjelenéssel szintén támogatni lehet a kisbaba gyógykezelését.

Hálásan köszönjük a segítséget!

Vig Léná családja,
valamint
dr. Mokán István
polgármester

Meghívó

Jótékonsági Bál a súlyos betegséggel küzdő, Apert-szindrómával született, négy hónapos Vig Léná gyógykezelésének támogatására.

Időpont: 2017. december 1. (péntek) 18.00 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A vacsorát is tartalmazó belépőjegy ára: 3.500 Ft/fő. (Minden belépőjegy árából 2.100 Ft-ot Lénus gyógykezelésére fordítunk, továbbá a bál adománygyűjtő láda is kihelyezésre kerül.)

PROGRAM

A vendégeket köszönti:

dr. Mokán István polgármester

Az est fellépői:

Kovács Kinga, a KENTON Zenekar,
Karkus Tamás, Samu Ernő, valamint
Szilágyi Cséffan Mariann

A fellépők műsora után következik a vacsora, majd hajnalig Juhász Imre és Szilágyi Zoltán gondoskodik a zeneszolgáltatásról. (A bálra minden vendég saját igénye szerint hozhat italt, de a büfé is üzemelni fog.)

Jegyek elővételben válthatóak a Bartók Béla Művelődési Központban 2017. november 13-ától november 30-áig. Mindenkit szeretettel várunk a szervezők!



Legyél te is Önkéntes Tűzoltó!

„Az önkéntesnek nem az ideje több, hanem az elkötelezettsége.”

A növekedett tűzvédelmi feladatok még hatékonyabb ellátása érdekében, hívunk és várunk egyesületünk sorába.

Ha szeretnél megismerni bennünket, illetve betekinteni életünkbe, úgy gondold, hogy közénk szeretnél tartozni úgy keress bennünket laktanyánkban a Stefánia utcán vagy fordulhatsz bármely tagunkhoz. Ha tájékozódni akarsz rólunk elektronikus formában, honlapunk sarkadote.lapunk.hu webcímen található. Jelentkezésed még nem jelenti azt, hogy egyből tagunk leszel. A tagság feltétele, aktív munka, felkészülés, képzettség megszerzése. Első sorban szakmával vagy érettségivel rendelkezők jelentkezését várjuk, munkánkból adódóan a „C” vagy ennél magasabb végzettségű gépjármű vezetők különösen fontosak. Ha az aktív szerepvállalást választod, rátermettség, jó sok gyakorlás, és legalább egy 40 órás tűzoltó alaptanfolyam elvégzése választ el a vonulásoktól.

Munkánkkal a bajbajutottakon segítünk, de csak úgy tudunk segíteni ha van aki segítsen!

Reméljük, hogy hamarosan tagjaink között üdvözölhetünk.

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók!

Sarkadi Betyárok a Kolbászfesztiválon

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének 3.A osztálya „Sarkadi Betyárok” csapatnévvel, hagyományteremtő céllal, 2017. október 19-én részt vett a XXI. Békéscsabai Kolbászfesztivál Ifjúsági kolbásztöltő versenyén.

A sikeres felkészülés érdekében a gyerekeknek a lelkes tanító nénikkel próbagyúrás tartottunk, ahol régi családi recept szerint készi-

tették el a kolbászt. Megismerkedtek a kolbászkészítés fortélyaival és mindenki kipróbálhatta a különböző munkafolyamatokat. Az elkészült kolbászt megsütöttük és a gyerekek jóízűen elfogyasztották. A csapattagoknak és a tanító néniknek népi jellegű viselet készült. A rendezvényre egy felkészült csapattal és szurkolóitársakkal indultunk el. Az egésznapos program során a gyere-



rekeknek lehetőségük volt még kézműves foglalkozáson és játszóházban részt venni. A rutinos csapat munkáját figyelemmel kísérte a zsűri is, amelyet a Sarkad Város Önkormányzata által felajánlott különdíjjal jutalmaztak.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki anyagi támogatásával vagy munkájával hozzájárult a gyerekek sikeréhez: Sarkad Város Önkormányzata, dr. Mokán István polgármester, Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány, Zuh Katalin Eszter vállalkozó, Éva Rövidáru bolt, Doxabo Kft., Baracsi Károly, Borosné Baracsi Mónika, Boros Já-



nos, Bordásné Magyar Andrea, Bordás Zoltán, Karika Ibolya, Juli Turi, Csilla Virág-üzlet, Babi óvónéni, Koválik Józsefné, Borbélyné Szigeti Ildikó, Dávid bácsi a Leg a láb Művészeti iskolától. Köszönjük Molnárné Elek Ágnes és Szilágyiné Hajdák Éva tanító nék elhivatott munkáját, valamint Pappné Szabó Erzsébet intézményvezetőnek és Tóth Zoltánné Julika intézményvezető helyettesnek a jó ötleteiket és hogy velünk töltötték a nap egy részét.

A szülők nevében:
Bordásné Magyar Andrea és Borosné Baracsi Mónika



Augusztusban napközis tábor rendezett a Gyermek és Családbarát Egyesület

A korábbi évekhez hasonlóan augusztus első hetében került megrendezésre a Gyermek és Családbarát Egyesület napközis tábora. A rekkenő hőségben is kitartóan kézműveskedett, versenyzett, játszott és sportolt velünk mind a 36 táborozó kislányok.

Idén a szórakozás mellett a környezettudatos gondolkodás is fontos szerepet kapott tábori hétköznapijainkban, ennek apropójából jártak nálunk a Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóság munka-

társai, akik színvonalas és tartalmas foglalkozással készülték gyerekeinknek. Megtudhattunk mindent az Éden-tó vízminőségéről, a vízről, mint élőhelyről, a környezetvédelem témán belül a szelektív szemétyűjtést modellezték, majd ültették át gyakorlatba az előadók. A vízszabályozás fontosságát és történetét is emészthető formában kínálták az apróságoknak.

A kézműveskedés keretén belül az újrahasznosításra helyezték a hangsúlyt, ké-

szültek csodás karkötők, képeretek, virágcserépek, frizbik és tányérok.

A csapatverseny szinte hagyomány már a táborigramon belül, idén a sport helyett a tanultakra, érdekeinkre fordítottuk a figyelmünket.

Az idei táborban ismét meglátogattak minket a horgászegyesület, a Kinizsi Sportegyesület tagjai. Köszönjük a támogatást Sarkad Város Önkormányzatának, Sárosi Máttyás önkormányzati képviselőnek, az Éden Hor-

gászboltnak, Baracsi Imre, Farkas Vilmos, Szökéné Lódi Ibolya, Tóth Mariann, Lódi Jánosné, Molnár Gábor, Czégény András, Képiróné Kovács Ágnes, Lukács Istvánné, Nagy László, Koválik Józsefné magánszemélyeknek, valamint köszönet illeti a szülőket bármilyen formában tett felajánlásaiért, segítségükért.

A tartalmas hetet egy közös családi sportnappal zártuk, ahol a kicsiknek kivül a szülők is megmérettethették magukat az „Egy perc és nyers” játékban, dekázásban, amíg az apróságok rajztudásukat és szövegértési képességeiket villantották meg.



Megalakult a Sarkadi...

(folytatás az 1. oldalról) ban is.

A Sarkadi Értéktár Bizottság a beérkezett javaslatok értékelését követően dönt az Értéktárba történő felvételről, vagy a felvétel elutasításáról. A település helyi jelentőségét meghaladó értékei a megyei értéktárakba, majd a Magyar Értéktárba juthatnak el. A Magyar Értéktárban nyilvántartott országos, vagy nemzetközili jelentőségű, a magyarságra jellemző tulajdonságával, egyediségével és minőségével a magyarság csúcsteljesítményének számító nemzeti értékekből a Hungarikum Bizottság választja ki a hungarikumokat, melyek a Hungarikumok Gyűjteményébe kerülnek. A nemzeti értékek szakterületenkénti kategóriái a következők:

-a) agrár- és élelmiszer-gazdaság: az agrárium szellemi termékei és tárgyi javai – beleértve az erdészet, ha-

lászat, vadászat és állat-egészségügy területét -, különösen a mezőgazdasági termékek és az élelmiszerek, a borászat, továbbá az állat- és növényfajták.

-b) egészség és életmód: a tudományos és népi megelőzés és gyógyászat, természetgyógyászat szellemi termékei és tárgyi javai, különösen a gyógyszerek, gyógynövények, gyógyhatású készítmények, gyógyvíz- és fürdő-kultúra.

-c) épített környezet: a környezettudatos építési munka eredményeként létrehozott, illetve elhatárolt épített része, amely elsődlegesen az egyéni és közösségi lét feltételeinek megteremtését szolgálja; valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek.

-d) ipari és műszaki megoldások: az ipari termelés – beleértve a kézműipart, kézművességet is – szellemi

termékei és tárgyi javai, különösen az egyes technológiák, technikák, berendezés-, gép- és műszergyártás, műszaki eszközökkel végzett személy- és áruszállítás.

-e) kulturális örökség: a kulturális örökség szellemi és tárgyi javai, különösen az irodalom, a tudomány, a népművészet és népi kézművesség, néprajz, filmművészet, iparművészet, képzőművészet, táncművészet és zeneművészet; továbbá a védett ingatlan értékei, különösen a nemzeti vagyon körébe tartozó, kiemelkedő értékű műemlékek és régészeti lelőhelyek, nemzeti és történelmi emlékhelyek, világörökségi helyszínek.

-f) sport: a fizikai erőnlét és a szellemi teljesítőképeség megtartását, fejlesztését szolgáló, a szabadidő eltöltéséért kötetlenül vagy szervezett formában, illetve versenyszerűen végzett testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékenység, különösen a sportolói életművek és csúcsteljesítmények.

-g) természeti környezet: az ember természetes környezetének tárgyi javai, különösen a fizikai és biológiai képződmények vagy képződménycsoportok, geológiai és geomorfológiai képződmények, természeti tájak, természeti területek, életközösségek és ökológiai rendszerek; valamint az embert körülvevő környezet fenntartásához kapcsolódó szellemi termékek.

-h) turizmus és vendéglátás: a turizmus és a vendéglátás szellemi termékei és tárgyi javai, különösen a turisztikai attrakciók, szolgáltatások, a vendéglátó ipari termékek, valamint a vendéglátás körébe tartozó étel- és italkészítési eljárások.

-i) átfogó sarkadi érték, mely az előző pontokban feltüntetett területek közül egyszerre többhöz, vagy éppen egyikhez sem sorolható, vagy felülemelkedik azokon.

Sarkadi Települési Értéktár Bizottság

Hallotta?

Rövid híreink

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Puj Olga és Horváth József István 2017. október 6-án kötöttek házasságot Sarkadon.

Dobi Bernadett és Rokszin Gábor 2017. november 4-én kötöttek házasságot Sarkadon.

Csatornamű Társulat tájékoztatója

Tájékoztató a Sarkadi Csatornamű Társulat irodájának ügyfélfogadási idejéről:

A Sarkadi Csatornamű Társulat irodája a Polgármesteri Hivatal épületében (Sarkad, Kossuth u. 27.) minden hétfőn 12.00 – 16.00 óra között, kedden 08.00 – 12.00 óra között, szerdán 08.00 – 15.00 óra között, valamint csütörtökön 08.00 – 12.00 óra között várja a tisztelt ügyfeleket!

Sarkadi Csatornamű Társulat

Asszonytorna

A művelődési központban ismét indul az Asszonytorna 2017. szeptember 11-től (hétfőnként) 16 órakor. Várjuk szeretettel az érdeklődőket.

BBMKK

Tájékoztató telefonszám változásról!

Ezúton tájékoztatjuk tisztelt betegeinket, hogy a dr. Trombitás Annamária háziorvos által vezetett 3. számú háziorvosi körzet rendelőjének a telefonszáma megváltozott!

A 3. számú háziorvosi körzet új telefonszáma: **06-66-200-166**

Könyvvarusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a Városi Könyvtár az állományból kitörölt könyveiből könyvvarusítást tart. Minden könyvet 100 Ft/db áron árusítunk.

Városi Könyvtár

Tisztelt Sarkadi Lakosok!



2017. november 14-én ingyenes internettanfolyam indul a Művelődési Központban. Képzési napok kedden és csütörtökön 16:30-tól. Utolsó képzési nap december 15. Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfő és pénteki napokon 13 órától Gyebárné Ildikónál.

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

14. forduló – 2017. november 11. 13.30 Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsabai MAV
15. forduló – 2017. november 18. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr
16. forduló – 2017. november 28. 13.00 Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE
17. forduló – 2017. december 2. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. november 24-én (péntek) délelőtt 09.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Rácz Szilárd Zsolt elnök

Megérkezett az influenza védőoltás

Tájékoztatom Kedves betegeimet, hogy az influenza oltás megérkezett, holnapi naptól folyamatosan felvehető.

Dr. Márki-Fejes László

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket

2017. november 18-án, 10.00 órakor tartandó MINDENKI NÉVNAPJA összejövetelére.

Helyszín: Közétkéztetési Intézmény ebédlője, Sarkad, Kossuth u. 25.

Program: Köszöntés, meglepetés műsor, **ebéd – zene – tánc – tombola.**

Menü: Tárkonyos raguleves, párizsi zöldfűszeres csirkemell, cigánypecsenye – burgonyapüré, savanyúság. Az ebéd ára: 600 Ft/fő.

A jó hangulatról Juhász Imre zenészünk gondoskodik. Résztvételi szándékotokat 2017. november 13-ig kérjük jelezzétek a szerdai fogadóórán, vagy a 06-30-214-5270 telefonszámon!

Puskás Sándorné elnök

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete szeretettel meghívja tagjait, hozzátartozóit, barátait az évzáró rendezvényére 2017. november 25-én 11.00 órára a Bartók Béla Művelődési Központba.

A részvételi díj 2.000 Ft/fő. Az ebéd menü: Pikáns húsgombóc leves, sertéskaraj Dubarry-módra, zöldfűszeres rántott csirkemell, vegyes köret, savanyúság, sütemény, kávé, ásványvíz, friss pogácsa.

Jelentkezni lehet a fogadóóráinkon, minden hétfőn 14.00-tól 16.00-ig a Vasút u. 11. alatt vagy telefonon a 06-70-334-3393-as számon. (Büfé üzemeltetés nincs!) Jelentkezési határidő november 21!

Szerény tombolat köszönettel elfogadjuk. Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné szervezetevezető



A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

14. forduló – 2017. november 11. 13.30 Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsabai MAV
15. forduló – 2017. november 18. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr
16. forduló – 2017. november 28. 13.00 Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE
17. forduló – 2017. december 2. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

140 ÉVES
A
SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA KOSSUTH UTCAI SZÉKHELYINTÉZMÉNYE

ENNEK TISZTELETÉRE RENDKÍVÜLI OSZTÁLYTALÁLKOZÓ BÁLT RENDEZÜNK

A bál előtt 16 órától lehetősége van minden kedves volt diáknak ellátogatni az iskolánkba. Az est folyamán zenél a Grund zenekar.
Belépőjegy: 3500 Ft, amely tartalmazza a vacsorát is. A jegyek elővételben kaphatóak az iskola titkárságán!

*"Ha szíved a régi..."
Gyere találkozz velünk!*

BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT | **2017. NOVEMBER 17-ÉN** | **18:00 ÓRAKOR**

VÁRUNK MINDENKIT SOK SZERETETTEL!

Tisztelt volt 1.Sz. Általános Iskolás Diákok, Tisztelt Érdeklődők!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a november 17-re meghirdetett Osztálytalálkozó Bál-ra

csak elővételben lehet jegyet vásárolni november 14-e (kedd) 16.00 óráig,

mivel a vacsorát előre meg kell rendelni.

A helyszínen történő jegyvásárlásra nincs lehetőség. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A szervezők

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kesztyűs István

(volt Nagy Sándor u. 33 sz. alatti lakos) – élt 88 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Gyebnár István

(volt Dobó u. 7. sz. alatti lakos) – élt 67 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. november

13 hétfő	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
14 kedd	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
15 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
16 csüt.	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
17 péntek	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
20 hétfő	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
21 kedd	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
22 szerda	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
23 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
24 péntek	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27 hétfő	Dr.Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
28 kedd	Dr.Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29 szerda	Dr.Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/270-360
30 csüt.	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkad TV műsora

2017-11-16 csütörtök

19:01	Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05	Híradó - Friss közéleti hírek
19:20	Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25	Dalos találkozó IV. rész
20:25	Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30	Örökségünk – magyar film
22:00	Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:05	Híradó – Friss közéleti hírek
22:20	Képűjság

Ismétlés 2017-11-17 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Gyakorlott asztalosokat, lakatosokat, festőket

felvesszünk a **Medgyesi Antik Bútor Kft.-hez.**

Tel:06/30/228-0309,
06/30/605-3680,
e-mail:
antikbutor@t-email.hu

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

November 10. Péntek

Réka, Ariel, Virginia

November 11. Szombat

Márton, Martin, Nimród

November 12. Vasárnap

Jónás, Renátó

November 13. Hétfő

Szilvia, Szaniszló

November 14. Kedd

Alíz, Szidónia

November 15. Szerda

Albert, Lipót

November 16. Csütörtök

Ödön, Edmund

November 17. Péntek

Gergő, Hortenzia

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

A képen a sarkadi Gárdonyi utcában lévő volt uradalmi tiszti lakás látható a legalább 25-30 évvel ezelőtt készült képen.

Az uradalom (latinosan dominium), a feudális rendszerek birtokszervezetének jellegzetes eleme volt. Több, általában összefüggő, de külön kezelt birtoktestet (majort) magában foglaló, egy személy tulajdonában és egységes vezetés alatt álló, 1.000 katasztális holdnál nagyobb birtok volt. Sarkad és környéke az Almássy grófok uradalma volt, amely tulajdonképpen egy nagy mezőgazdasági üzemként működött. Ennek irányítását végezték mint felső vezetők az uradalmi tisztek (tisztartó, számvevő, számtartó, kasznár, sáfár, levéltárnok stb.) és ez volt a „szolgálati” lakásuk. A második világháború után „államosították”, az épületben hadkiegészítő parancsnokság működött, egy darabig középiskolai kollégium is volt, jelenleg a város raktározási céljait szolgálja.

Beszélő képek



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

Megemlékezés

„Nem az a fájdalom, amitől könnyes lesz a szem, Hanem amit viselni kell éveken át csendesen.”
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Seres Györgyné

– szül. Maczák Mária – volt Nagykert u. 55. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.
Szerető lánya Jutka, veje Zoli, unokái Zoli és Betti



Megemlékezés

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölél át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek. Örökké él, akit igazán szeretnek.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Rácz Zoltán

volt Hajdú u. 58. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető felesége, fia Zoli és felesége

Betti és családja, lánya Lenke férje Zoli és családja, lánya Tünde és családja és fia Deni felesége Karolina és családja, a Sajó és a Papp család



INGATLAN

Tégla építésű ház eladó Szív u. 18. alatt. 06/20/491-7395

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A. 06/30/269-0012

Autógumik javításával, értékesítésével, centírozásával foglalkozom, ezen kívül motorok, biciklik, benzines kisgépek javítását olcsón vállalom. 06209389340

Köbméteres nyárfa és tölgy tűzifa rendelhető. 06/30/913-9647

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

ÁLLAT

Hízó van eladó Veress S. u. 53.

250 kg-os hízó eladó. T:06/20/338-4599

EGYÉB

Kis méretű bontott téglá eladó BARKÁS u. 9.

MUNKÁT KÍNÁL

Építőiparban jártas segédmunkást felveszek T:06/30/820-5146

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374